

一次性扩岗补助申请开始了

补助标准每人1500元;政策实施延续到明年底

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月27日,记者从市人社部门获悉,根据省人力资源和社会保障厅等11部门《关于印发山东省促进高校毕业生等青年高质量充分就业若干措施的通知》要求,我市继续实施一次性扩岗补助政策,政策实施期限截至2025年12月31日。

根据规定,一次性扩岗补助申请条件为,2024年1月1日至2025年12月31日,我市企业招用毕业年度高校毕业生、离校两年内未就业高校毕业生及16—24岁登记失业青年三类人员;签订劳动合同并按规定为其足额缴纳3个月以上的失业、工伤、职工养老保险费,且审核时处于正常参保缴费状态;同一人员身份信息只能享受1次一次性扩岗补助,不得跨企业、跨年度、跨

地区、跨资金渠道重复享受,已由之前受雇企业享受或同一企业在以前年度及其他地区享受、已用于享受就业补助资金支出的一次性吸纳就业补贴或一次性扩岗补助的,相关人员身份信息不能再用于享受一次性扩岗补助。按每招用1人1500元的标准发放一次性扩岗补助。

这里所说的高校毕业生指的是,在中华人民共和国境内接受普通高等学历教育取得普通高等学校毕业证书的毕业生,包括研究生和本科、专科(高职)毕业生,不包括函授、成人教育、技师学院高级工班、预备技师班等毕业生。离校两年内未就业高校毕业生毕业时间不早于2022年(2024年招用)、2023年(2025年招用)。登记失业的16—24岁青年,为已办理失

业登记且被招用时根据身份证日期年龄在16—24岁的青年。享受一次性扩岗补助政策的单位性质是企业,机关事业单位不适用。劳务派遣单位需自主申请,经办模式及资金分配方式参照稳岗返还政策实施。

一次性扩岗补助采取主动服务与企业自主申请相结合的经办模式。参保单位可登录菏泽市人力资源和社会保障局官网(<http://hrssj.heze.gov.cn/>)→网上政务服务大厅→社会保险单位网上服务系统,确认经大数据比对后推送的一次性扩岗补助相关信息。企业也可向参保地失业保险经办机构自主提交申请进行线下办理。各级失业保险经办机构审核、公示无异议后,将资金拨付至企业对公账户。

曹州牡丹园明年花海更壮观

新增四大名品观赏区、四大种群观赏区等亮点



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月26日,记者从曹州牡丹园获悉,为让园内牡丹花海更壮观,增强其观赏性、历史感、传承性,该园将打造游园观花新亮点,新增传统四大名品观赏区、四大种群观赏区、赛花会获奖作品展示区和历史传承展示区。

“相信通过我们的努力,明年春天的牡丹花海将更壮观、更具历史感、更有看头。”10月26日,曹州牡丹园牡丹专家赵信勇,带领几名工人在该园精品牡丹观赏区种植牡

丹。“我们在这个地块新增了几个功能区,如魏紫、姚黄、豆绿、赵粉传统四大名品观赏区,中原品种群、西北品种群、江南品种群和西南品种群等四大种群观赏区,还有赛花会获奖作品展示区。”赵信勇说,“另外,我们还在观花楼南部牡丹主观赏区新增了历史传承展示区,按照时间轴划分为传统牡丹展示区、新中国培育牡丹展示区、改革开放培育牡丹展示区、新时代培育牡丹展示区。”

赵信勇透露,目前在上

述区域栽种的牡丹均为花大色艳、观赏性强、生命力旺盛的优良品种,总计3000多棵。据了解,曹州牡丹园是我国最大的牡丹生产、科研、观赏基地,国家AAAA级旅游景区。近年来,曹州牡丹园每年秋季都会根据园区发展情况和牡丹、芍药长势增植一定数量的牡丹、芍药。目前,正值种植牡丹、芍药的黄金季节,曹州牡丹园连日来组织多名工人开展牡丹、芍药种植工作。

《书韵赋华年》首发式暨翟永华书法作品展开幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)

10月27日,由山东省书法家协会、菏泽市委宣传部指导,市文联、市文旅局主办,市书协和市图书馆承办的《书韵赋华年》首发式暨翟永华书法作品展在菏泽市图书馆开幕。

本次作品展共展出了翟永华近50幅书法精品力作,作品中既有尺牍小品,也有鸿篇巨制,每一件作品都凝聚着他对于书法艺术的理解与追求。此次首发的《书韵赋华年》,汇集了翟永华40余载书法创作中的60余幅精品佳作,是其几十年来笔耕不辍、钟情翰墨的一次成果展

示,也是其数十载书法艺术的一场回顾,全面展现了其在书法艺术上的追求和造诣。

翟永华,1962年出生于菏泽市东明县,自幼钟情于书法,先后研修于中国美术学院、中国艺术研究院和中国书画院。中国书法家协会会员,山东省书法家协会第五届、六届理事,菏泽市书法家协会主席。

本次作品展开幕仪式过后,翟永华书法作品座谈会举行,与会嘉宾从不同角度发言,就翟永华的书法艺术创作给予高度评价。

据悉,本次作品展将持续至11月17日。

染发类化妆品专项检查 护航“美丽消费”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)

10月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,为深入排查治理染发类化妆品质量安全风险隐患问题,我市市场监管部门持续开展染发类化妆品专项检查,着力实现监管排查、风险处置、宣传教育“三到位”,规范提升化妆品经营秩序,确保行动取得实效。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次排查治理,将以染发类化妆品电子商务经营者、美发机构、养发护发服务机构、化妆品集中交易市场为重点,针对1704家经营者、1029家美发机构开展拉网式排查,督促经营者切实履行化妆品质量安全主体责任,做好进货查验记录,把好产品购进验收关,保障化妆品经营使用环节质量安全。

截至目前,全市共计出动执法人员1600余人次,检查化

妆品经营单位1366家次,检查美发机构819家次。

我市开辟“监+检”联动通道,加强对不合格产品和风险问题产品监管处置能力,加大对国家化妆品安全风险监测信息系统提示的风险隐患产品监督检查力度,组织开展染发类化妆品抽检工作。同时,推动专项行动与化妆品“净网清源”等工作相结合,强化化妆品电子商务经营者主体责任,有效排查处置化解化妆品安全风险隐患。

推动专项检查和投诉举报相结合,对本年度被投诉举报3次以上的化妆品网络经营单位进行了集中约谈。

截至目前,我市市场监管部门共开展化妆品监管培训4场,累计发放宣传手册2000余份,实现染发类化妆品生产经营主体法规宣教全覆盖,着力实现化妆品安全社会共治常态。